Notulen MR-vergadering 					11 september 2024- 19.30u

Aanwezig: Renate,  Gion, Femke, Rik, Gertie,  Daphne, Loes en  Rianne 
Te gast: Bjorn, Kelly
Afwezig:  

1.Welkom, notulen en acties vorige vergadering + start 1e weken

· Geplaatst op de site na goedkeuring
· Startgesprekken worden als meerwaarde door ouders gezien, fijn om met leerkrachten meteen contact te hebben
· Trapceremonie is niet gemist door ouders, geeft meer rust bij de start, leerkrachten hebben het ook niet als gemist ervaren
· Directie en leerkrachten zijn ook goed en rustig gestart
	
2. Mededelingen

· Er zijn 2 vacatures uit voor De Evenaar, 1 voor de taalklas; onderwijsassistente en 1 voor een huidige groep 1, er is nu een instroomgroep leerkracht die tijdelijk beschikbaar was maar vanaf oktober 4 maanden afwezig zal zijn. Het is nu een uitdaging om de groep bemand te krijgen. De vacature zal breed uitgezet worden zodat  een breed publiek de vacature kan bekijken.


3. Aanwezigheid directie MR vergaderingen 

· Er is met de complete MR gesproken of het nodig/wenselijk is dat bij iedere MR vergadering iemand van directie aanwezig is. De conclusie is dat directie zal aansluiten op uitnodiging van de MR. Loes zal de taak op haar nemen
om met directie voor te spreken en de informatie tijdens de vergadering te delen

4. Vastellen vergaderingen

· Vergaderdata MR 19.30 tenzij anders vermeld: 
7 oktober 
19 november 
17 december (korte ingelaste vergadering met als enige agendapunt: schoolplan
7 januari
27 februari
10 april 
19 mei 
18 juni 18.00u (plus afsluiting)

5.  Foto MR +  aan- en aftreden MR

· De termijn van deelname aan MR zal altijd vanaf september starten, ook wanneer er tussentijds zal worden toegetreden (door omstandigheden)
· Foto gemaakt en rooster aangepast

6. GMR 10 oktober

· KANtoor 19.30u tot 21.30u MR GMR avond, deze avond zullen Gion Abrahams en Rianne van Loon bijwonen
· Er wordt gevraagd of er scholing wordt aangeboden vanuit de GMR

7. Gezaghebbende ouders in Social Schools + verlofaanvragen

· Standpunt ingenomen omtrent toelating nieuwe partners via Social schools. Er is besloten om alleen de wettelijke ouders/voogd toe te voegen
· Veel verlofaanvragen komen binnen bij directie, veel zijn volgens de wettelijke regelingen en kunnen prima verleend worden. Echter er zijn ook regelmatig verlofaanvragen die buiten de wettelijke regelingen vallen. Hierover is gediscussieerd en er zal volgens de wettelijke regelingen gehandeld blijven worden


8.  OV gelden update

· Een goed gesprek en positief gesprek gehad met de oud-voorzitter van de OR om de gelden die er zijn zo spoedig mogelijk te besteden. Er wordt naar de mogelijkheden gekeken voor de besteding, deze besteding zal door ouders gedragen worden. Een van de opties is het bestellen van toneelgordijnen. Loes zal een nieuwe offerte vragen om te kijken of dit zal passen binnen de mogelijkheden. Renate zal in contact blijven met de oud-voorzitter.

9.  Scholing MR en WMS

· 6 november WMS in Nieuwegein hieraan zal niemand deelnemen
· Scholing MR is wenselijk  zie acties

10 . Ambities MR schooljaar 2024-2025

· Ouderbetrokkenheid blijft aandachtspunt (20 september zal weer een koffieochtend zijn)
· scholing
· zichtbaarheid MR

11. Reglement MR + huishoudelijk reglement 

· Kort besproken en vastgesteld

12. Schoolplan 2025-2029

· We zijn als MR meegenomen in het proces van het schrijven van een nieuw schoolplan. We zijn een SAAM school maar zullen hier zeker ook de visie van de Evenaar in terug laten komen. Burgerschap zal meer aandacht krijgen, dat is iets wat nu meer prioriteit zal krijgen dan 4 jaar geleden, ook door landelijk beleid. We halen input vanuit collega’s, ouders, kinderen en partners. Er zullen een aantal collega’s (schrijfteam) een paar dagen samen gaan zitten om de input die al gegeven is door SAAM, collega’s en anderen die bij school betrokken zijn goed op papier te zetten. Inspectiekader is leidend maar er is veel enthousiasme om het proces verder vorm te geven


13. zelfevaluatie en monitorgesprek

· Zelfevaluatie is een onderdeel van het schoolplan maar wordt per jaar bekeken, hierin wordt; lezen,  zien, en horen geëvalueerd. De zelfevaluatie is door collega’s  bekeken en er is aangegeven hoe we als Evenaar ervoor staan
· Monitorgesprek zijn gesprekken met onze  clusterscholen (Nicolaas, Mettegeupel, Aventurijn, De Polderhof, Evenaar) die 2x per jaar plaatsvinden. De schooldoelen zijn weggezet in het document ‘Voornemens en Verantwoorden’. Tijdens het monitorgesprek worden de Voornemens en Verantwoordingen doorgesproken en kritisch  bevraagd door de clusterscholen. Wij zijn als Evenaar goed op weg met onze doelen. Zicht op ontwikkeling is binnen de Evenaar nog niet af, dit vraagt nog ontwikkeling want het traject is nog niet afgerond

14. Jaarverslag 2023-2024 + nieuwsbrief
· Jaarverslag is doorgenomen en de opmerkingen zullen naar Gertie en Rianne doorgestuurd worden, zij zullen de (tekstuele) aanpassingen verzorgen en zorgen 
dat het document op de site geplaatst zal worden

15. Oktober opent AZC ‘de Meeuw’
· Er zijn  leerlingen die vanuit het ‘oude belastingkantoor’ in de taalklas zijn op de Evenaar. Dit gaat om leerlingen van groep 3 tot en met 8, kleuters stromen direct in bij de kleuters.  Door SAAM en Filios wordt gezocht naar een goede spreiding van deze leerlingen.  Het wordt als een maatschappelijke behoefte gezien om de kinderen vanuit het AZC onderwijs te bieden, waarbij goed onderwijs gewaarborgd kan blijven.
· Omdat er soms kinderen een andere verblijfplaats toegewezen krijgen, buiten Oss, kan het zijn dat er ‘verloop’ is tijdens het schooljaar. Dit wordt in de klas door leerkrachten goed met kinderen gecommuniceerd.

16. Sluitiing
· Geen vragen meer in de rondvraag.
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